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L'enchere impossible du répondant apres un bicolore économique de I'ouvreur

dans les majeures, et une 1 ere réponse par 1 SA
En répondant 1 SA au 1 er tour, le répondant montre une main de moins de 11H non fittée
Tout saut au 2 éme tour est donc une enchére impossible ! Il signifie :

Votre 2 éme enchere m'enthousiasme j'ai un gros fit : il faut jouer la manche, voire le chelem

e Un saut a 3 SA montre un gros fit dans la 2éme couleur et un singleton dans la premiere

e Un saut dans la 1 ere couleur montre un gros fit dans la 2éme couleur et un gros honneur dans la
premiere

e Un saut dans les 2 autres couleurs montre un gros honneur dans cette couleur
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Probléme E5360
3 & ...enchere totalement impossible qui montre un fit énorme a ¥, un gros honneur a & et I'envie de vérifier

si un chelem est envisageable.
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux lecons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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Enchéres impossibles aprés une 1 ére réponse par 1SA [®]

L'enchere impossible du répondant apres un bicolore économique de I'ouvreur
dans les majeures, et une 1 ere réponse par 1 SA : 3SA
Le saut a 3 SA est aussi une enchére clairement impossible : le répondant qui a annoncé 1 SA ne peut pas

sauter a 3 SA au deuxiéme tour.
Disponible donc, cette enchere est utilisée pour montrer un singleton dans la 1ere couleur de I'ouvreur et bien

sr un énorme fit dans la seconde.

Probleme E5645
3SA , enchére impossible qui montre un gros fit ® et un singleton dans la premiére couleur (les &)
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux lecons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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Encheres impossibles aprés une 1 ere réponse par 1SA EII:.

L'enchere impossible du répondant apres un bicolore économique de I'ouvreur
dans les majeures, et une 1 ére réponse par 1 SA : le saut dans dans une couleur

fionré@nadae anhoengéenagnifique couleur a annoncer, il I'aurait fait au premier tour.Au second tour,
cette enchere impossible montrer un trés gros fit dans la deuxiéme couleur de I'ouvreur et un gros honneur (as
ou roi) dans la couleur annoncée.
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4& Enchere impossible : gros fit ® et gros honneur a &
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux lecons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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